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Problema de Partição de Números: Dado um conjunto A de n números inteiros positivos {a1, ... , an}, particione A em dois conjuntos disjuntos A1 e A2 com A = A1 ( A2 , buscando minimizar a diferença entre os dois conjuntos ou seja:  
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Através das leituras em IA relativas a SISTEMAS DE PRODUÇÃO (caraterizado como um método de solução de problemas composto de três componentes principais: dados, operadores ou regras de produção e estratégia de controle) faça o seguinte:

· Descreva os componentes de um sistema de produção desenvolvido para resolver o problema apresentado.

· Proponha uma função heurística que auxilie na busca por uma solução ótima do problema.

Leitura mínima necessária:

· Capítulo 1 dos seguintes livros:

NILSSON, N., Principles of Artificial Intelligence, Springer, 1982.

PEARL, J., Heuristics - Intelligent Search Strategies for Computer Problem Solving, Addison Wesley, 1984.
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